Dataskyddsbeskrivning

Enligt personuppgiftslagen och EU:s dataskyddsförordning.  

Registeransvarig
De Utvecklingsstördas Väl (DUV) i Västnyland rf
Pb 63
10601 Ekenäs
050 5040300 (Peppe Krook)
vn@duv.fi

Kontaktperson för registret
Per-Erik (Peppe) Krook
050 5040300
vn@duv.fi
[bookmark: _GoBack]

Registrets namn
DUV i Västnylands medlemsregister

Registrets ändamål och den lagliga grunden
DUV i Västnyland använder registret för att kontakta medlemmar i olika ärenden, främst medlemsbrev och fakturor för deltagande i olika evenemang. Uppgifterna i registret delges även FDUV . FDUV har ett register som innehåller uppgifter om DUV-föreningarnas medlemmar. Uppgifterna används för att kunna erbjuda tjänster som är kopplat till medlemskapet i DUV-föreningen (t.ex. medlemstidningen GP och SOS Aktuellt).
Registrets datainnehåll
Registret innehåller de registrerades för- och efternamn, adress, telefonnummer och/eller e-postadress.
Lagringsperiod
Medlemmarnas personuppgifter lagras så länge som medlemskapet fortgår
Regelmässiga uppgiftskällor
Medlemmarnas personuppgifter fås då de registrerar sig som medlemmar
Behandling och utlämning av uppgifter 
Personuppgifterna behandlas främst av kontaktpersonen för medlems- och adressregistret. DUV:s styrelsemedlemmar har också läsrätt till registret. Uppgifterna skickas också till FDUV.

Skydd av registret
Registret lagras i en molntjänst. För inloggning till registret krävs användarnamn och lösenord som beviljats av registrets kontaktperson. De personer som har åtkomst till registret har tystnadsplikt och bör hantera personuppgifterna enligt givna instruktioner.  

Den registrerades rättigheter
Den registrerade har rätt att få information om vilka uppgifter som finns om hen i registret, och har även rätt att vid behov få felaktiga uppgifter korrigerade eller raderade. Den registrerade har även rätt att återkalla sitt samtycke till behandlingen av personuppgifterna, men då upphör samtidigt medlemskapet. Den registrerade har rätt att inge klagomål till dataskyddsmyndigheten.  


Uppdatering och ändring av dataskyddsbeskrivningen

De Utvecklingsstördas Väl i Västnyland rf förbehåller sig rätten att uppdatera och ändra den här dataskyddsbeskrivningen. Dataskyddbeskrivningen har uppdaterats 22.8.2018.   

